

На гастроли в Москву

Вчера вечером на гастроли в столицу нашей Родины выехал творческий состав драматического театра имени М. Горького. Директор театра С. Ф. Пономарев сказал перед отъездом в беседе с нашим корреспондентом:

— Нашему коллективу оказано большое доверие. Первого августа спектаклем «Поднятая целина», созданным по книге нашего земляка Михаила Александровича Шолохова, мы открываем сезон в Кремлевском театре. Ростовчане покажут московским зрителям также свои последние работы — спектакль «Берегите живых сыновей» Анатолия Софронова и «Варяры» М. Горького, пьесу ростовского драматурга Александра Суичмезова «Ранней весной» и спектакль «Орфей спускается в ад».

Актерский коллектив уезжает из родного города в отличном настроении. Мы знаем, что выступление на кремлевской сцене не только большая честь, но и огромная ответственность. С волнением ожидаем встречи с московскими зрителями. Думаем, что театральное искусство Дочи с честью выдержит этот серьезный экзамен.

На снимке: группа артистов театра перед отъездом.

Фото С. Жирнова.



Театральные премьеры артистов с Дона

МОСКВА, 2 (ТАСС). Для посетителей Кремлевского театра спектакли, которые показывают здесь артисты Ростовского-на-Дону драматического театра имени М. Горького, стали своего рода премьерами. Из пяти пьес, которые гости с Дона привезли в Москву, три еще нигде не шли. Это произведения, принадлежащие землякам ростовчан, — «Поднятая целина» М. Шолохова, «Берегите живых сыновей» А. Софронова, «Ранней весной» А. Суичмезова.

Впервые увидели сегодня москвичи постановку «Берегите живых сыновей». Это — жизнерадостный, оптимистический спектакль о наших днях, о наших людях. На протяжении всех картин в нем ощущается неистощимый юмор. И вместе с тем здесь имеются серьезные драматические коллизии, ставятся острые проблемы методов партийного руководства. Главную роль коммуниста Ковалева в спектакле «Берегите живых сыновей» тонко и проникновенно исполнил народный артист РСФСР А. Никитин.

Гастроли Ростовского-на-Дону драматического театра имени М. Горького продлятся до середины августа. Вместе с коллективом театра в столицу приехал писатель Михаил Шолохов, который встретится с москвичами на спектакле «Поднятая целина».